Obpa3oBaH He TOT, KTO
MHOIo 3HaeT, a TOT, KTO
XOYET MHOro 3HaTb, U
yMeeT [40bbiBaThb 3TH
3HaHUA.




Bbliagenute rpynnbl YypaBHEHUM MO
KaKOMY-HUOyab NMPpU3HaKY.



[10 KAKOMY MPU3HAKy MOXXHO
06beIMHNUTb YpaBHEHMUS:

a - PUKCMpPOBAHHOE YKNCIIO
X —HEen3BeCcTHOe 4YnC/Oo

YpaBHeHuUs C NnapaMeTpoM.



Pe3ynbTaTbl 3K3aMeHOB MO MaTe-
MaTUKe NOoKa3biBaloT, YTO 3a4auUmn
C napaMeTpaMu npeacTaBisaioT
AN BbINYCKHUKOB U abutypueH-
TOB HAaN6O/IbLUYIO C/ZIOXKHOCTb, KakK
B JIOFMYECKOM, TaK U B TeXHu4yec-
KOM MJiaHe U N0O3TOMY YMeHMe UxX
pewiatb BO MHOMOM rnpeponpeae -
NseT yCnewHyro caavdy 3K3aMeHa.



CerogHsi Mbl paCCMOTPUM
naem n MeToabl, KOTOpble
LLIMPOKO MUCNOJIb3YIOTCS
npuv pewieHum bonee
CJ/I0XKHbIX 3aa\.




Ecnu , TO IaHHOE YpaBHEHNE KOPHEN HE NMEET.

Ecnu , TO IaHHOE YpaBHEHNE NMeET
€ANHCTBEHHbIN KOPEHb



2)(a+1)-x=17,;



py-3y-4p+12=0;
(P-3)y=4p-12;
ecim p-3 0,p 3,mo y=4(p-3):(p-3),

y=4
ec/m p=3, TO UMEEM

J

3HaunT y — iroboe 4yucrio.



Cepre#t untan kHury «MaremaTtnueckas
LWKATYJIKa>», U eMYy Ha riasa nonasochb
ypaBHeHue



A BOT TaKoe ypaBHeHMue



Kong NOCMOTPEsT Ha YpaBHEHUE U
caenan BbIBOA: «IJTO YpaBHEHME
KBaapaTHOE»!



YUTO 3HAYUT pelinTb ypaBHeHue

C NnapaMeTpomM?
JTO 3HAUUT NOKa3aTb, KakKMM obpasom
ana noboro sHayeHua napamMeTrpa MOXXHO
HauTU COOTBETCTBYHOLLME 3HAYEHUSNA
KOPHEW, €C/I1 OHM CYLLEeCTBYIOT, UM
YCTAaHOBUTDb, YTO MNP 3TOM 3HAYEHUMN
napaMeTpa KOpHeMm HerT.



